

坐动车只花了一小时 火车站等的士却用了两小时

主管部门:运力跟不上,还要进一步想办法

□记者 边城雨 许天长

乘动车从杭州到宁波才花了1个小时,到站后却排了2个小时队才等到出租车。“听着很讽刺吧”,昨天上午,网友“阿耐ane”这样一条微博引来了不少人的围观,大家纷纷吐槽铁路宁波站打车难的遭遇。记者昨天也对此进行了采访。

等的士时间比坐动车时间多了一倍

昨天上午,记者与发帖的网友取得联系。据他介绍,昨天早上他从杭州出发到宁波出差,因为随身带着行李,一出站就想打辆出租车到目的地,当时因为等车的旅客很多,但是出租车却不多,前边的十多个旅客走了之后,后边就没有出租车了。就这样,他排了2个小时队才上车,那种等车的滋味真不好受。

记者看到,这条微博被网友多次转发,评论有数十条。有网友表示,高峰期想要在铁路宁波站顺利搭上出租车,确实很不容易。每次来,他都是通过网站的接站和租车服务,虽然多花点钱,但是可以省等出租车的队。

昨天上午11时,记者在铁路宁波站出租车上客点看到,现场的出租车有几十辆,打车的乘客并不多。一名出租车司机告诉记者,现在因为没有火车进站,如果有火车进站,乘客就多了,这时候车子根本不够用。

这个说法得到了现场一名正在值勤的秩序员的证实,“现在还不是高峰期,如果节假日或是高峰期,乘客就会排起很长的队,但是没有车,只好排队干等着。”

缓解打车难还得继续想办法

昨天下午,记者从南站综管办了解到,铁路宁波站平时每天客流8万到10万人次,高峰时能达到15万人次。而前来的出租车平时每天4000到6000辆次,高峰时也只才8000辆次,远远不能满足乘客的打车需求,存在不小的缺口。另外,由于北广场仍在建设中,设施不齐全,再加上运力配置、交接等原因,出租车运力压力较大。特别是高峰时段,乘客等半个小时以上是经常遇到的事。

为改善乘客“打车难”状况,南站综管办已将市客管局出租车电召系统接入监控中心,一旦在监控中发现车少人多的情况,可即时启用电召系统召集车站附近的出租车前来;同时在地下一层出租车上客点通过代发补贴等措施,鼓励出租车前来车站载客。但到了节假日、高峰期成效不明显,关键还是没有出租车。

市客管局一位姓李的工作人员告诉记者,铁路宁波站出租车运力不足的问题一直在解决之中,如果遇到节假日,他们会指定固定公司派出大约150辆出租车保障运力。但火车站有一个特点就是,有列车进站,乘客会比较多,如果没有列车进站或下站的客人较少,出租车又拉不到人,客流不均没有规律,所以一些出租车司机不愿意去火车站等候。

对于旅客提出的打车难问题,目前好办法不多,他们下一步会继续会和南站综管办加强沟通,并吸取外地一些先进经验,缓解打车难问题。

借款人身份信息是假的 5万元借条实为一张废纸

本报讯(记者 王思勤 通讯员 焦川) 金师傅是江西人,今年40岁,来宁波打工十余年,目前经营一家家电维修店。去年10月,他和朋友闲聊,谈起了投资理财的话题,金师傅希望朋友们能推荐好的理财方式。

半个月后,金师傅朋友顾某找过来,说他的朋友费某最近资金周转不灵,急需用钱,愿意出高利息借钱。第二天,顾某把金师傅和费某叫到一块。在协商之后,金师傅借出5万元,谈妥借期和月付利息。之后,费某拿出一张身份证复印件,说匆忙间忘带身份证原件了,只有复印件。他当场给金师傅写了一张借条,金师傅核对完,就收下了借条。

一个月过去了,费某并没有按月支付利息,金师傅找到顾某,顾某表示,这几个月费某都在谈生意,很忙。金师傅就相信了。今年2月,当金师傅再打电话给费某时,费某的手机竟然停机了,人也找不到了。察觉情况有异,金师傅找到顾某,顾某表示愿意为这次借款做保证人。

有朋友做担保,金师傅也就放心了。今年9月,金师傅打算找顾某商量还钱的事时,发现顾某的手机也关机了。这下,金师傅着急了,起诉到镇海法院。法院根据金师傅提供的身份信息想要对费某进行诉状送达,却发现,该身份证上的号码和名字都是假的。金师傅说,借款人费某是假的,但保证人顾某肯定是真的,让法官帮他把钱要回来。

承办法官告诉金师傅,本案中,由于“费某”提供了虚假的身份信息,导致借条无效。一旦借款合同的主合同无效,担保的从合同也是无效的。因此,法院无法支持金师傅的诉讼请求。无奈之下,金师傅撤了诉。由于这起借款涉嫌合同诈骗,法官建议金师傅向公安机关报案维护自己的合法权益。



拆除违建 恢复村民广场

前天,北仑大碇牌门村六间“一户多宅”的违建被拆除。这六间违法建筑就在村活动广场,侵占了广场大部分地面。

经过前期协调沟通,当事人已自行拆除六间违法建筑的一部分。之后,大碇街道又完成后续工作。拆违后的土地经过平整,将被恢复为村活动广场,消防车等大型车辆也有了通行空间。

图为拆违现场。

记者 徐叶 通讯员 陈旭东 龚艺群

牛跑到路上撞了轿车 事发后它一溜烟跑了

本报讯(记者 徐叶 通讯员 陈杰) 车在路上开,一头牛狂奔而来,撞车后“肇事逃逸”了。前天深夜11点左右,姜山镇朝阳明辉路与景岗路交叉口,有一小伙子报警称自己的车被牛撞了。姜山交警中队民警赶到现场查看,发现发生事故的是一辆宝马车,车头受到严重撞击,连安全气囊都弹了出来。在左侧车身以及车轮位置,民警发现了奇怪的印痕,像是被重物顶撞出来的。幸好,开车的小伙没有受伤。

小伙姓王,今年才25岁,是姜山翻石渡人。当晚他和朋友一起玩扑克,到了深夜才开车从走马塘村前往翻石渡村。途经事发地点时,小王准备从口袋掏香烟时,突然看到一头牛竟冲着车子跑过来。

这下,小王本能地向右打方向踩刹车避让,但还是没能避开这头牛。车被牛重重撞击之后,行驶方向改变,失控撞向了路边灯杆,并导致车头严重变形。等小王缓过神来开门下车,这头牛早就跑走了,连个影子都没了。

民警介绍说,这一带是农村,确实有不少人家是养牛的,但牛一般都是被拴好的,从来没出现过这样的意外。交警中队也很希望帮小王找到肇事的牛,但问题是牛都长得差不多,小王慌乱之中也分不清它有什么特征。

小王的父亲随后赶到现场,看到儿子没伤着就放心了。小王和父亲表示,想找到牛的主人恐怕是非常难了,这起事故小王愿意承担所有责任,车身左侧被牛撞坏的部位他自己去修。

宁波市民凭身份证 可免费申领特制粗粮

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪,高蛋白,高糖”等高热量的食物大量摄入,导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识,改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家,根据人体健康必须的营养标准和当今城市多病体质,酸性体质等精心研制的特制粗粮。

膳食惠民工程已在宁波启动:首先向宁波60岁以上的老年朋友免费发放20天的粗粮(限夫妻)。通过申请,由相关部门审核批准,待确定的受益者将获得180天特制粗粮。

申领条件:(1)本市常住居民;(2)申请人年龄必须大于60岁(3)持本人身份证。特制粗粮宁波申请800份,目前仅余600份,每天领取量80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!!

报名电话:
0574-27857230,
27610583

